Association La Bande à Léon
Direction de Service Généraux

75, rue Léon Frot
Mairie du XIème

75011 Paris
12, place Léon Blum


75536 Paris Cedex 11


Paris, le 1er mars 2010

Cher Monsieur,

Sur votre conseil, je vous adresse ma demande de convention de prêt par la présente. Dans le cadre de l'organisation de la 4ème Fête à Léon (fête annuelle de la rue Léon Frot), nous avons besoin de tables et de chaises pour pouvoir organiser le repas de quartier qui est l'événement central et fédérateur de cette fête.

Nous avons besoin de 35 tables et 300 chaises, comme l'an passé pour installation le samedi 29 mai. La 1ère année, ces tables nous avaient été livrées par vos service en un lieu convenu la veille de la fête. Si cela n'était pas possible, nous devrons convenir d'un retrait par nos soins le vendredi 28 mai et d'un retour le lundi 31 mai.

Précisons que chaque année, le Maire du XIème se déplace pour venir saluer les concitoyens du quartier durant le repas. De plus, depuis l'année passée le Centre d'Animation Mercoeur ainsi que le Conseil de quartier A. Dumas - Nation sont des membres actifs de cette fête.

Vous remerciant par avance pour votre aimable participation à cette animation de quartier, je reste dans l'attente de la convention de prêt par retour de courrier et vous prie de croire en l'expression de mes cordiales salutations.


Isabelle Rabbe


Secrétaire de la Bande à Léon








